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Eira a Alyss nebyly jediné, kdo byl zvědavý, jak to „přihlašování“ vůbec bude probíhat. Další večer spolu s ostatními učni postávaly na ochozu v aule, kde předešlý večer poslouchaly Fritze. Všechny oči se soustředily na tabuli, kterou obklopoval ohnivý kruh.„Zajímalo by mě, jestli se to počítá jako první zkouška,“ prohodila Alyss.„Hm?“ Eira zatím nedokázala odvrátit zrak od přihlašovací tabule.„Ministr prohlásil, že se uskuteční pět zkoušek, které zúží přihlášené kandidáty na čtyři konečné soutěžící. Ráda bych věděla, jestli se překro-čení ohně počítá jako první zkouška.“„To si nemyslím. Řekl, že zkoušky začnou po přihlášení.“„Á, jo. To řekl.“ Alyss vzhlédla od kusu dřeva, který magicky ořezá-vala a od kterého se jí na nohy sypal déšť pilin. „Podívej, jde to zkusit.“Vpřed vykročil jeden mladý učeň, ale na okraji plamenů zaváhal. Na sobě měl uniformu ohňonošů. Přesto z něho vyzařovala obava. Nevypa-dal starší než na patnáct let.

Přirozeně se vyskytující oheň, voda, vítr a země nemohly čaroděje v rámci jejich spřízněností zranit. Ohňonoše nemohl popálit plamen svíč-ky ani plameny, které sami vytvořili. Pokud ovšem oheň vytvořil jiný čaroděj, pak šlo o porovnání síly .Mladíkovu tvář přemohlo soustředění. Upřeně hleděl do plamenů a na krku se mu perlil pot. Plameny se zatřepotaly a na okamžik se zmen-šily. Mladík natáhl ruku dopředu, ale vzápětí ji se syknutím strhl zpátky. Oheň zaplál ještě jasněji než předtím. Učeň se vzdal a sklíčeně odešel.„Není dostatečně silný.“ Alyss nesouhlasně zamlaskala. „Zajímavé. Kdoví, kdo ten oheň založil.“„Záleží na tom?“ zeptala se Eira a sledovala, jak k ohni přistupuje další mladá učnice.Byla o něco starší a mnohem sebevědomější. Zvedla ruku, plameny se rozestoupily a scvrkly se, takže kolem tabule zůstal jen kruh doutnají-cích uhlíků. Učnice je přešla a připsala své jméno na seznam. Z místa, kde Eira stála, napočítala asi deset jmen ohňonošů. „Samozřejmě, že ano.“ Alyss se zamračila. „Protože to znamená, že ty nejlepší kandidáty už mají.“„Jak jsi na to přišla?“„Přemýšlej o tom. Někdo vytvořil plamen, který používají jako měřít-ko moci. Kdo? Pravděpodobně člověk, kterého považují za dostatečně silného, aby reprezentoval věž.“„Takže tak je to. Potom nemáme žádnou šanci.“ Eira chtěla cítit úle-vu. Ale představa, že by se mohla stát jednou ze soutěžících a odjet na Meru, ji nehodlala opustit.Za mírného potlesku dívka opustila kruh z plamenů, hluboce se uklo-nila a pak ustoupila stranou, aby to mohl zkusit další člověk.„Samozřejmě, že tak to rozhodně není.“Alyss se na ni zamračila. „Budeme soutěžícími, ty a já. Máš dva dny na to, aby ses připravila na cokoli, co ti postaví do cesty. Já mám jen jeden.“


